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Звіт голови Ізюмської районної ради 

про свою діяльність за 2018 рік
На підставі вимог частини 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  я, як голова районної ради, звітую перед вами про свою діяльність за 2018 рік.

Діяльність Ізюмської районної ради Харківської області за звітний період проводилась відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту районної ради, Положень про постійні комісії та Президію районної ради, плану роботи районної ради на 2018 рік.

Хочу зазначити, що Звіт голови районної ради, це в першу чергу підведення підсумків нашої з вами спільної роботи, кожного депутата, постійних комісій районної ради, президії, і безумовно, робота виконавчого апарату районної ради, апарату районної державної адміністрації, управлінь, відділів та секторів районної державної адміністрації.
Станом на звітну дату загальна кількість депутатського корпусу представлена - 26 депутатами районної ради.

До Ізюмської районної ради Харківської області VІІ скликання входять представники 6 партій: від Ізюмської районної в Харківській області організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» - 8 депутатів; від Ізюмської районної організації Партії «Відродження» - 7 депутатів; від Ізюмської районної організації Партії Пенсіонерів України -5 депутатів; від Ізюмської районної партійної організації ВО «Батьківщина» в Харківській області - 3 депутата, від Ізюмської районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ» - 2 депутата та від Ізюмської районної організації Політичної партії «Нова держава»- 1 депутат.
Робота районної ради в звітному періоді проводилась відповідно до затвердженого плану та Регламенту роботи районної ради VII скликання.
Згідно ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада проводила свою роботу сесійно. 
Скликання сесій районної ради проводиться згідно розпоряджень голови районної ради при чіткому дотриманні норм Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту роботи районної ради.
За звітний період Ізюмською районною радою проведено 16 сесій, під час яких було прийнято 216 рішень, у тому числі:

- з питань бюджету – 21;

- затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок– 20;

- затвердження районних програм та внесення змін до них, хід виконання та виконання програм – 66;
- інші питання – 109.
Хочу наголосити, що сесії проходили відкрито і гласно, за участю представників районної державної адміністрації, сільських голів, керівників правоохоронних органів, підприємств та установ району, засобів масової інформації. Це надає роботі сесії більш активного та цілеспрямованого змісту, дозволяє прийняти виважені, конкретні рішення, сприяє відкритості та прозорості дій районної ради.

В раді продовжують працювати 4 постійних комісій, їх діяльність  відіграє  надзвичайно важливу роль у підвищенні ефективності  роботи районної ради.
Всі питання, що виносились на розгляд пленарних засідань сесій районної ради, розглядались на засіданнях постійних комісій. 
За звітний період було проведено 25 засідань постійних комісій районної ради з них:

9 засідань постійної комісії  з питань бюджету (голова комісії Мирошниченко Л.В.); 

2 засідання постійної комісії з питань реґламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, правопорядку, свободи слова, інформації та регуляторної політики соціального захисту населення, охорони здоров’я, освіти, культури та молодіжної політики .

2 засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку району, спільної власності територіальних громад району, інвестицій та розвитку бізнесу, промисловості, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, торгівлі, зв’язку та паливно-енергетичного комплексу (голова комісії Федченко В.В.); 

2 засідання постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин та природокористування, екології, надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків (голова комісії Сумець М.І.) та 10 спільних засідань постійних комісій.

Щодо напрямків роботи, то перевага, звичайно, надавалась розгляду та обговоренню найбільш актуальних проблем району. Основні з них стосувались соціально-економічного розвитку, управління комунальною власністю, формування районного бюджету та заслуховування звітів про його виконання, зміцнення ролі органів місцевого самоврядування в організації життя району, забезпечення стабільної роботи закладів охорони здоров’я, освіти, культури, зміцнення їх матеріально-технічної бази, розвиток фізичної культури і спорту, соціального захисту, та інші питання. 

Станом на 01 січня 2019 року в районі діє 36 районних програм, 10 з яких були затверджені протягом звітного періоду це: 
Районна Програма розвитку навчальних закладів Ізюмського району на 2019-2020 роки.
Програма розвитку місцевого самоврядування в Ізюмському районі на 2019-2021 роки. 

Програма соціального захисту населення Ізюмського району на 2019 рік .
Програма економічного і соціального розвитку Ізюмського району Харківської області на 2019 рік. 

Програма енергозбереження Ізюмського району на 2019-2023 роки.
Програма відшкодування за кредитами, отриманими населенням Ізюмського району Харківської області на провадження енергозберігаючих заходів на 2018-2022 роки. 

Програма «По забезпеченістю матеріальними та дезінфекційними засобами, необхідними для умертвіння тварин, проведенню ветеринарно-санітарних робіт у вогнищі інфекції, забезпечення функціонування карантинно-поліцейських постів на 2018-2019 роки».
Програма територіальної оборони Ізюмського району Харківської області на 2018 рік.
Програма забезпечення судово-правової реформи і діяльності Ізюмського міськрайонного суду Харківської області на 2018-2020 роки.
Програма розвитку дорожнього комплексу Ізюмського району Харківської області на 2018-2022 роки.

Невід’ємною умовою реалізації будь-яких програмних заходів  є фінансування, тобто успішна реалізація бюджетного процесу, що є чи не найголовнішим у діяльності районної  ради. Питання  формування бюджету, наповнення дохідної частини, ефективний розподіл та перерозподіл бюджетних коштів  розглядалися на пленарних засіданнях районної ради.

Спільно з фінансовим управлінням райдержадміністрації та профільною постійною комісією районної ради своєчасно і оперативно здійснювався перерозподіл бюджетних призначень видаткової частини районного бюджету з тим, щоб головні розпорядники коштів змогли використати всі наявні фінансові ресурси для забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ, забезпечували видатки по захищених статтях. Протягом звітного періоду бюджет району був на постійному контролі. 
До районного бюджету сільськими радами у 2018 році були надані субвенції, за рахунок яких було забезпечено:

на виконання районної Програми розвитку навчальних закладів Ізюмського району на 2017-2018 роки - перевезення учнів та вихованців       (325 250 грн.), харчування учнів 1-4 класів та вихованців (729 904 грн.), повноцінне функціонування загальноосвітніх навчальних закладів Ізюмського району (526 077 грн.);
на виконання районної Програми соціального захисту населення на 2018 рік - виплату матеріальної допомоги малозабезпечених верствам населення  (251 000 грн.), покриття фактично понесених збитків за перевезення пільгових категорій громадян автомобільним транспортом (556 070 грн.);
покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів району (232 211 грн.). 
Велика подяка всім органам місцевого самоврядування за підтримку районних програм та закладів бюджетної сфери!
Узагальнюючи  роботу районної ради у звітному періоді з питань управління спільною власністю територіальних громад сіл Ізюмського району, слід відмітити, що діяльність  депутатського корпусу та виконавчого апарату районної ради в даному напрямку була спрямована на забезпечення: належного збереження та ефективного використання майна; ефективності роботи комунальних підприємств та установ; надходжень коштів до районного бюджету від їх діяльності.
Підвищення ефективності використання комунального майна забезпечується шляхом передачі його в оренду фізичним та юридичним особам. Оренда дає змогу максимально зберегти це майно від знищення і головне є одним із джерел поповнення районного бюджету коштами від сплати за користування цим майном.

За 2018 рік надходження до районного бюджету від оренди комунального майна склали 89 146,97 грн. з них:
АТ Райфайзен Банк Аваль – 8526,90 грн.;

ФОП Лещенко – 7809,96 грн.;

ТОВ Оліпм – 39614,7 грн.;

ДП «Трейд Лайн ЛТД» - 31890,96 грн.;

ФОП Бондаренко – 41,86 грн.;

ФОП Адіханян – 1200 грн.
У підвищенні ефективності  діяльності  районної ради значну роль відіграє  виконавчий апарат районної ради. 

          Протягом року працівники апарату здійснювали організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради, забезпечували взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування, надавали їм при необхідності консультативно-методичну допомогу.

            Надзвичайно важливою ланкою діяльності районної ради і виконавчого апарату є робота зі зверненнями громадян. 
Визначено дні  прийому головою районної ради, заступником голови. Фактично ж прийом громадян проводиться щоденно. 
За звітний період мною були здійснені виїзні особисті прийоми громадян в населені пункти району. 

За звітний період мною було розглянуто 47 звернень на особистому прийомі. За 2018 рік до районної ради надійшло 5 письмових звернень.
Усі звернення громадян до районної ради розглядаються її керівництвом, аналізуються, більшість проблемних питань вирішується, а у разі необхідності, з метою забезпечення вирішення порушених у зверненнях питань, відповідні листи надсилаються до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів для належного реагування. Районна рада не залишає жодне звернення без уваги і оперативно надає відповіді.

В переважній частині випадків громадяни піднімають питання соціального захисту (призначення виплат соціальних допомог, надання матеріальної допомоги на лікування,) та сільського господарства (оформлення державних актів на землю, розрахунки за здані в оренду земельні паї, індивідуальне землекористування). 
Оформлення документів в районній раді ведеться згідно чинного законодавства. Протягом звітного періоду зареєстровано 777 вхідних документів. Усі вхідні документи відпрацьовані в установленому порядку відповідно до резолюцій та вчасно надані відповіді. За звітний період підготовлено та відправлено 398 документів. Мною видано 186 розпоряджень, з них: 49- з основної діяльності.
За звітний період до районної ради надійшло 5 інформаційних запитів. На них відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» своєчасно надані відповіді. 
Хочу наголосити, що районна рада займає позицію гласності та прозорості у прийнятті рішень. На офіційному сайті районної ради в належні терміни розміщуються всі нормативні документи районної ради, що згідно з чинним законодавством підлягають оприлюдненню: проекти рішень та рішення, результати поіменного голосування, розпорядження голови районної ради, робота ради та інші матеріали.

Протягом року органи місцевого самоврядування району активно співпрацювали з Асоціацією органів місцевого самоврядування Харківської області, це дає змогу отримувати безкоштовну практичну та теоретичну допомогу. Асоціацією проводиться навчально-методична робота для керівників, депутатів і посадових осіб місцевого самоврядування. 
У 2018 році було проведено 4 Загальні збори Асоціації, які відбулися:
- 14 лютого 2018 року у м. Харкові;
- 17 квітня 2018 року у смт Нова Водолага;
- 14 червня 2018 року у смт Рогань;
- 17 жовтня 2018 року у смт Пісочин.
На спільних зборах представників членів Асоціації обговорювались питання, що мають значення для всіх громад району з метою напрацювання спільної позиції органів місцевого самоврядування.
Протягом 12-13 квітня в спортивному комплексі «Локомотив» ДЮСШ ім. В.В.Ткаченка, спортивній залі Кам’янського НВК і в Кам’янському сільському будинку культури тривали змагання районної Спартакіади серед державних службовців, депутатів ОТГ, сільських і районної рад, присвяченої 95 – й річниці Ізюмського району. В змаганнях взяли участь 8 команд : районної ради, районної державної адміністрації, Кам’янської, Левківської, Куньєвської, Іванчуківської, Олександрівської сільських рад і Оскільської об’єднаної територіальної громади. За програмою Спартакіади депутати і державні службовці повинні були визначити кращих у змаганнях з 6 видів спорту : футзалі, волейболі, настільному тенісі, шахах, шашках і дартсу. У підсумку в загальнокомандному заліку переможцем Спартакіади стала команда Оскільської об’єднаної територіальної громади. На другій позиції розмістилась команда районної ради, а команда районної державної адміністрації посіла ІІІ місце. 
12 травня у м. Харкові на базі Комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «ХТЗ» Харківської обласної ради пройшов ІІ етап VI Всеукраїнської спартакіади серед народних депутатів України, депутатів обласних, районних, міських (міст обласного підпорядкування), сільських та селищних рад, в якому взяла участь збірна команда Ізюмського району. Учасники спартакіади змагались у п'яти видах спорту: шахи, шашки, настільний теніс, волейбол та футзал.

Протягом 2018 року за активної участі сільських голів, депутатів районної ради на території району проведені Дні села та заходи, присвячені  Дню Перемоги, Дню Конституції, Дню Незалежності України, Дню захисника України. На територіях сільських рад пройшли чисельні культурно – мистецькі заходи до традиційних районних свят «Івана Купала», «Масляна» та інші.
Для підвищення ефективності діяльності сільських рад, в районі щорічно проводиться районний конкурс «Краща сільська рада». У  ході проведення конкурсу здійснюється моніторинг розвитку місцевого самоврядування, районною конкурсною комісією, створеною рішенням районної ради, підводяться підсумки та визначаються переможці. Церемонія нагородження кращих рад цінними подарунками  відбувається традиційно під час проведення урочистих заходів до Дня місцевого самоврядуванняє
У 2018 році І місце посіла Довгеньківська сільська рада, ІІ – Іванчуківська, а ІІІ місце розділили між собою Кам’янська і Заводська сільські ради.

Місцеві ради району беруть активну участь в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє». 
В 2018 році міні-проекти Олександрівської сільської ради «Хай ця оселя зігріє душу», Заводської сільської ради «Облаштування подвір’я Співаківської ЗОШ І-ІІІ ступенів», Кам’янської сільської ради «Заміна огорожі та обладнання відводу зливових вод спортивного майданчика зі штучним покриттям, що належить Кам’янському НВК» стали переможцями обласного конкурсу міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє».

Загальна сума фінансування склала 775 063 грн., з них: 387 531 грн. – фінансування з обласного бюджету, співфінансування з місцевого бюджету – 348 779 грн., кошти конкурсантів – 38 753 грн.

Підводячи підсумок, я хочу подякувати голові Ізюмської районної державної адміністрації Шамрай Любові Миколаївні, депутату обласної ради Ісламову Вісхану Алавдійовичу, депутатам районної ради, які ефективно працюють у депутатських комісіях, фракціях, сільським радам, виконавчому апарату районної ради, всім тим, хто доклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів місцевого самоврядування.
З повагою,

Голова районної ради                                                        С.Дуванський 
