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Про затвердження актів приймання-передачі
нежитлових будівель та споруд, нерухомого
та рухомого майна, малоцінних та 
швидкозношувальних предметів деяких
закладів загальної середньої освіти із спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст Ізюмського району у комунальну власність
Куньєвської територіальної громади,  в особі
Куньєвської сільської ради Ізюмського району
Харківської області

 Відповідно до статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту», статей 10,13 Закону України «Про освіту», враховуючи рішення ІІ сесії Ізюмської районної ради VІІІ скликання від 22.12.2020р. №26-VІІІ «Про передачу деяких закладів загальної середньої освіти та майна із спільної власності сіл, селищ та міст Ізюмського району у комунальну власність Куньєвської територіальної громади, в особі Куньєвської сільської ради Ізюмського району Харківської області», заслухавши та обговоривши інформацію відділу освіти Ізюмської районної державної адміністрації, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити акти приймання-передачі нежитлових будівель та споруд, нерухомого та рухомого майна, малоцінних та швидкозношувальних предметів деяких закладів загальної середньої освіти із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району у комунальну власність Куньєвської територіальної громади, в особі Куньєвської сільської ради Ізюмського району Харківської області, а саме:

-  акт приймання-передачі нежитлових будівель та споруд, нерухомого та рухомого майна, малоцінних та швидкозношувальних предметів КЗ «Бугаївський ліцей Ізюмської районної ради Харківської області» із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району у комунальну власність Куньєвської територіальної громади, в особі Куньєвської сільської ради Ізюмського району Харківської області (додається);

- акт приймання-передачі нежитлових будівель та споруд, нерухомого та рухомого майна, малоцінних та швидкозношувальних предметів Олександрівської філії КЗ «Бугаївський ліцей Ізюмської районної ради Харківської області» із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району у комунальну власність Куньєвської територіальної громади, в особі Куньєвської сільської ради Ізюмського району Харківської області (додається);

- акт приймання-передачі нежитлових будівель та споруд, нерухомого та рухомого майна, малоцінних та швидкозношувальних предметів Чистоводівського навчально-виховного комплексу Ізюмської районної ради Харківської області із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району у комунальну власність Куньєвської територіальної громади, в особі Куньєвської сільської ради Ізюмського району Харківської області (додається);

- акт приймання-передачі нежитлових будівель та споруд, нерухомого та рухомого майна, малоцінних та швидкозношувальних предметів Липчанівського навчально-виховного комплексу Ізюмської районної ради Харківської області із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району у комунальну власність Куньєвської територіальної громади, в особі Куньєвської сільської ради Ізюмського району Харківської області (додається);

- акт приймання-передачі нежитлових будівель та споруд, нерухомого та рухомого майна, малоцінних та швидкозношувальних предметів Куньєвського навчально-виховного комплексу Ізюмської районної ради Харківської області із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району у комунальну власність Куньєвської територіальної громади, в особі Куньєвської сільської ради Ізюмського району Харківської області (додається);

-акт приймання-передачі нежитлових будівель та споруд, нерухомого та рухомого майна, малоцінних та швидкозношувальних предметів Іванчуківської гімназії Ізюмської районної ради Харківської області із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Ізюмського району у комунальну власність Куньєвської територіальної громади, в особі Куньєвської сільської ради Ізюмського району Харківської області (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань спільної власності територіальних громад району та з питань соціально-економічного розвитку району (Яніс НИКИФОРОВ).
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