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Звіт голови Ізюмської районної ради 

про свою діяльність за 2019 рік
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачає щорічний звіт голови районної ради про свою діяльність.

Діяльність Ізюмської районної ради Харківської області за звітний період проводилась відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту районної ради, Положень про постійні комісії та Президію районної ради, плану роботи районної ради на 2019 рік.

Хочу зазначити, що Звіт голови районної ради, це в першу чергу підведення підсумків нашої з вами спільної роботи, кожного депутата, постійних комісій районної ради, президії, і безумовно, робота виконавчого апарату районної ради, апарату районної державної адміністрації, управлінь, відділів та секторів районної державної адміністрації.
Станом на звітну дату загальна кількість депутатського корпусу представлена - 26 депутатами районної ради.

До Ізюмської районної ради Харківської області VІІ скликання входять представники 6 партій: від Ізюмської районної в Харківській області організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» - 8 депутатів; від Ізюмської районної організації Партії «Відродження» - 7 депутатів; від Ізюмської районної організації Партії Пенсіонерів України -5 депутатів; від Ізюмської районної партійної організації ВО «Батьківщина» в Харківській області - 3 депутата, від Ізюмської районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ» - 2 депутата та від Ізюмської районної організації Політичної партії «Нова держава»- 1 депутат.
Робота районної ради в звітному періоді проводилась відповідно до затвердженого плану та Регламенту роботи районної ради VII скликання.
Згідно ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада проводила свою роботу сесійно. 
Скликання сесій районної ради проводиться згідно розпоряджень голови районної ради при чіткому дотриманні норм Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту роботи районної ради.
За звітний період Ізюмською районною радою проведено 11 сесій, під час яких було прийнято 137 рішень, у тому числі:

- з питань бюджету – 13;

- затвердження районних програм – 9, внесення змін до них - 19, хід виконання програм – 24 та виконання програм – 5;
- інші питання – 67.
Хочу наголосити, що сесії проходили відкрито і гласно, за участю представників районної державної адміністрації, сільських голів, керівників правоохоронних органів, підприємств та установ району, засобів масової інформації. Це надає роботі сесії більш активного та цілеспрямованого змісту, дозволяє прийняти виважені, конкретні рішення, сприяє відкритості та прозорості дій районної ради.

В раді продовжують працювати 4 постійних комісій, їх діяльність  відіграє  надзвичайно важливу роль у підвищенні ефективності  роботи районної ради.
Всі питання, що виносились на розгляд пленарних засідань сесій районної ради, розглядались на засіданнях постійних комісій. 
За звітний період було проведено 21 засідання постійних комісій районної ради з них:

7 засідань постійної комісії  з питань бюджету (голова комісії Мирошниченко Л.В.); 

3 засідання постійної комісії з питань реґламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, правопорядку, свободи слова, інформації та регуляторної політики соціального захисту населення, охорони здоров’я, освіти, культури та молодіжної політики .

2 засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку району, спільної власності територіальних громад району, інвестицій та розвитку бізнесу, промисловості, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, торгівлі, зв’язку та паливно-енергетичного комплексу (голова комісії Федченко В.В.); 

1 засідання постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин та природокористування, екології, надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків (голова комісії Сумець М.І.) та 8 спільних засідань постійних комісій.

Щодо напрямків роботи, то перевага, звичайно, надавалась розгляду та обговоренню найбільш актуальних проблем району. Основні з них стосувались соціально-економічного розвитку, управління комунальною власністю, формування районного бюджету та заслуховування звітів про його виконання, зміцнення ролі органів місцевого самоврядування в організації життя району, забезпечення стабільної роботи закладів охорони здоров’я, освіти, культури, зміцнення їх матеріально-технічної бази, розвиток фізичної культури і спорту, соціального захисту, та інші питання. 

Станом на 01 січня 2020 року в районі діє 32 районні програми, 9 з яких були затверджені протягом звітного періоду це: 
Програма територіальної оборони Ізюмського району Харківської області на 2019 рік.

Програма переходу Ізюмського об’єднаного міського військового комісаріату Харківської області на функціонування за форматом територіального центру комплектування та соціальної підтримки у 2019 році. 

Програма фінансової підтримки комунального підприємства «Ізюмрайкомунсервіс» Ізюмської районної ради Харківської області на 2019 рік.

Програма «По забезпеченості матеріальними та дезінфекційними засобами необхідними для умертвіння тварин, проведенню ветеринарно-санітарних робіт в вогнищі інфекції, забезпечення функціонування карантинно-поліцейських постів на 2020-2021 рік». 
Програма переходу Ізюмського об’єднаного міського військового комісаріату Харківської області на функціонування за форматом територіального центру комплектування та соціальної підтримки у 2020 році.
Програма соціального захисту населення Ізюмського району на 2020 рік.

Програма економічного і соціального розвитку Ізюмського району на 2020 рік. 
Програма допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді, призову громадян України на строкову та контрактну військову службу та під час мобілізації, служби у військовому резерві у 2020-2024 роках.

Програма територіальної оборони Ізюмського району Харківської області на 2020 рік.
Невід’ємною умовою реалізації будь-яких програмних заходів  є фінансування, тобто успішна реалізація бюджетного процесу, що є чи не найголовнішим у діяльності районної  ради. Питання  формування бюджету, наповнення дохідної частини, ефективний розподіл та перерозподіл бюджетних коштів  розглядалися на пленарних засіданнях районної ради.

Спільно з фінансовим управлінням райдержадміністрації та профільною постійною комісією районної ради своєчасно і оперативно здійснювався перерозподіл бюджетних призначень видаткової частини районного бюджету з тим, щоб головні розпорядники коштів змогли використати всі наявні фінансові ресурси для забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ, забезпечували видатки по захищених статтях. Протягом звітного періоду бюджет району був на постійному контролі. 
До районного бюджету сільськими радами у 2019 році були надані субвенції:

на виконання районної Програми розвитку навчальних закладів Ізюмського району на 2019-2020 роки - для забезпечення шкільних автобусів паливно-мастильними матеріалами, запасними частинами тощо, ремонт шкільних автобусів, безкоштовне підвезення до місця навчання і додому дітей дошкільного віку, учнів та працівників (77 000 грн.), харчування учнів 1-4 класів та вихованців (414 000 грн.); для покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів району (161 830 грн.); для придбання новорічних подарунків для дітей (71 300 грн.);
на виконання районної Програми соціального захисту населення на 2019 рік - виплати матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення (264 400 грн.); 
на відшкодування автоперевізникам-одержувачам бюджетних коштів за фактично понесені збитки, повязані з безкоштовним перевезенням пільгових категорій населення на території району, які відповіднодо діючого законодавства України користуються правом безоплатного (480 385 грн., з них 164 665 грн. – кошти Оскільського сільського бюджету).
Велика подяка всім органам місцевого самоврядування за підтримку районних програм та закладів бюджетної сфери!
Узагальнюючи  роботу районної ради у звітному періоді з питань управління спільною власністю територіальних громад сіл Ізюмського району, слід відмітити, що діяльність  депутатського корпусу та виконавчого апарату районної ради в даному напрямку була спрямована на забезпечення: належного збереження та ефективного використання майна; ефективності роботи комунальних підприємств та установ; надходжень коштів до районного бюджету від їх діяльності.
Підвищення ефективності використання комунального майна забезпечується шляхом передачі його в оренду фізичним та юридичним особам. Оренда дає змогу максимально зберегти це майно від знищення і головне є одним із джерел поповнення районного бюджету коштами від сплати за користування цим майном.

За 2019 рік надходження до районного бюджету від оренди комунального майна склали 107 239 грн. 

У підвищенні ефективності  діяльності  районної ради значну роль відіграє  виконавчий апарат районної ради. 

          Протягом року працівники апарату здійснювали організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради, забезпечували взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування, надавали їм при необхідності консультативно-методичну допомогу.

            Надзвичайно важливою ланкою діяльності районної ради і виконавчого апарату є робота зі зверненнями громадян. 
Визначено дні  прийому головою районної ради, заступником голови. Фактично ж прийом громадян проводиться щоденно. 
За звітний період мною було розглянуто 45 звернень на особистому прийомі. За 2019 рік до районної ради надійшло 11 письмових звернень.
Усі звернення громадян до районної ради розглядаються її керівництвом, аналізуються, більшість проблемних питань вирішується, а у разі необхідності, з метою забезпечення вирішення порушених у зверненнях питань, відповідні листи надсилаються до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів для належного реагування. Районна рада не залишає жодне звернення без уваги і оперативно надає відповіді.

В переважній частині випадків громадяни піднімають питання соціального захисту (призначення виплат соціальних допомог, надання матеріальної допомоги на лікування,) та сільського господарства (оформлення державних актів на землю, розрахунки за здані в оренду земельні паї, індивідуальне землекористування). 
Оформлення документів в районній раді ведеться згідно чинного законодавства. Протягом звітного періоду зареєстровано 679 вхідних документів. Усі вхідні документи відпрацьовані в установленому порядку відповідно до резолюцій та вчасно надані відповіді. За звітний період підготовлено та відправлено 327 документів. Мною видано 191 розпорядження, з них: 30- з основної діяльності.
За звітний період до районної ради надійшло 10 інформаційних запитів. На них відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» своєчасно надані відповіді. 
Хочу наголосити, що районна рада займає позицію гласності та прозорості у прийнятті рішень. На офіційному сайті районної ради в належні терміни розміщуються всі нормативні документи районної ради, що згідно з чинним законодавством підлягають оприлюдненню: проєкти рішень та рішення, результати поіменного голосування, розпорядження голови районної ради, робота ради та інші матеріали.

Протягом року органи місцевого самоврядування району активно співпрацювали з Асоціацією органів місцевого самоврядування Харківської області, це дає змогу отримувати безкоштовну практичну та теоретичну допомогу.
За звітній період , як голова районної ради, брав участь загальних зборах Асоціації та у роботі круглого столу «Реформа місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні: проблеми та перспективи».
Асоціацією проводиться навчально-методична робота для керівників, депутатів і посадових осіб місцевого самоврядування. 

 Протягом  2019 року посадові особи районної ради приймали участь у семінарах-нарадах та семінарах-тренінгах, які проводились за ініціативи Асоціації. В ході роботи семінарів розглядалися питання щодо запобігання корупційних правопорушень, організації кадрової та правової роботи у місцевих радах, організаційного та інформаційного забезпечення роботи місцевих рад, наповнення місцевих бюджетів та інші.

Протягом 2019 року за активної участі сільських голів, депутатів районної ради на території району проведені Дні села та заходи, присвячені  Дню Перемоги, Дню Конституції, Дню Незалежності України, Дню захисника України. 
Місцеві ради району беруть активну участь в обласному конкурсі мініпроєктів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє». 
У 2019 році на території Ізюмського району було реалізовано 8 мініпроєктів на загальну суму 1 914 170 грн., з них 957 085 грн. – кошти обласного бюджету, 861 376 грн. – кошти районного бюджету, 95 709 грн. – кошти конкурсантів.
Мініпроєкт «Закупівля масажерів, комп’ютерної та оргтехніки», конкурсант - Вірнопільська ветеранська організація.
Загальна сума проекту 250 000 грн., з них:

· 125 000 грн. – кошти обласного бюджету

· 112 500 грн.– кошти районного бюджету

· 12 500 грн. – кошти конкурсанта
В рамках міні-проєкту придбано оздоровче масажне обладнання та комп’ютерна техніка для розширення мережі надання соціальних послуг відділенням денного перебування Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ізюмської районної ради Харківської області в селі Вірнопілля.
Мініпроєкт «Придбання масажерів та комп’ютерної техніки для відділення денного перебування терцентру соціального обслуговування», конкурсант - Кам’янська ветеранська організація.
Загальна сума проекту 250 000 грн., з них:

· 125 000 грн. – кошти обласного бюджету

· 112 500 грн.– кошти районного бюджету

· 12 500 грн. – кошти конкурсанта
В рамках мініпроєкту придбано оздоровче масажне обладнання та комп’ютерна техніка для розширення мережі надання соціальних послуг відділенням денного перебування Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ізюмської районної ради Харківської області в селі Кам’янка.

Мініпроєкт, «Придбання масажного обладнання та комп’ютерної техніки», конкурсант - громадська організація «Промінь».
Загальна сума проекту 243 500 грн., з них:

· 121 750 грн. – кошти обласного бюджету

· 109 575 грн.– кошти районного бюджету

· 12 175 грн. – кошти конкурсанта
В рамках міні-проекту придбано оздоровче масажне обладнання та комп’ютерна техніка для розширення мережі надання соціальних послуг відділенням денного перебування Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ізюмської районної ради Харківської області в селі Куньє.

Мініпроєкт «Придбання масажного обладнання, ноутбука та багатофункціонального пристрою», конкурсант - Ізюмська міська організація Товариства Червоного Хреста України.
Загальна сума проєкту 255 000 грн., з них:

· 127 500 грн. – кошти обласного бюджету

· 114 750 грн.– кошти районного бюджету

· 12 750 грн. – кошти конкурсанта
В рамках мініпроєкту придбано оздоровче масажне обладнання та комп’ютерна техніка для розширення мережі надання соціальних послуг відділенням денного перебування Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ізюмської районної ради Харківської області в селах Левківка, Крамарівка, Іванівка.
Мініпроєкт «Створення умов для розвитку спортивних та творчих здібностей дітей Куньєвського НВК під час ігрової діяльності», конкурсант - батьківський комітет Куньєвського навчально-виховного комплексу Ізюмської районної ради Харківської області.
Загальна сума проекту 266 270 грн., з них:

· 133 135 грн. – кошти обласного бюджету

· 119 821 грн.– кошти районного бюджету

· 13 314 грн. – кошти конкурсанта
В рамках міні-проєкту придбані ігровий і спортивний майдачики, спортивні конструкції, павільйон, тенісні столи, лавочки та урни.
Мініпроєкт «Здорове та правильне харчування – запорука здоров’я дитини», конкурсант - батьківський комітет Чистоводівського навчально-виховного комплексу Ізюмської районної ради Харківської області.
Загальна сума проекту 153 400 грн., з них:

· 76 700 грн. – кошти обласного бюджету

· 69 030 грн.– кошти районного бюджету

· 7 670 грн. – кошти конкурсанта

В рамках мініпроєкту придбано сучасне кухонне обладнання  та облаштовано  зони роздачі (марміт, стелажі для зберігання готової продукції, ваги електронні, стійка для столових приладів, сушка для посуду,  витяжки, електром’ясорубка). 

Придбані меблі для дітей різної вікової категорії.
Проведений косметичний ремонт обідньої зали (облаштовано стелю, встановлені світильники, облаштовано стіни відповідно до зони розподілу).
Мініпроєкт «Оновлення та модернізація харчоблоку Комунального закладу «Бугаївський ліцей Ізюмської районної ради Харківської області», конкурсант - батьківська рада Комунального закладу «Бугаївський ліцей Ізюмської районної ради Харківської області».
Загальна сума проєкту 256 000 грн., з них:

· 128 000 грн. – кошти обласного бюджету

· 115 200 грн.– кошти районного бюджету

· 12 800 грн. – кошти конкурсанта

В рамках мініпроєкту придбано та встановлено нове технологічне обладнання. 
Створені умови для:

- Забезпечення санітарно-гігієнічних та сучасних технологічних умов приготування їжі;
- дотримання вимог нормативних документів з охорони праці та техніки безпеки учасників освітнього процесу;

- економії бюджетних коштів, виділених на харчування школярів та оплату енергоносіїв.
Мініпроєкт «Здорове та правильне харчування – запорука здоров’я дитини», конкурсант - громадська організація «БЛАГО ДАТЬ».
Загальна сума проєкту 240 000 грн., з них:

· 120 000 грн. – кошти обласного бюджету

· 108 000 грн.– кошти районного бюджету

· 12 000 грн. – кошти конкурсанта

В рамках мініпроєкту придбано нове технологічне обладнання та меблі (шафа двокамерна пекарська; сковорода електрична; елекром’ясорубка; мийка виробнича односекційна; мийка виробнича двосекційна; мийка виробнича трисекційна; стелаж-сушка для посуду; стелаж виробничий, полиця, стіл виробничий; зонт витяжний острівний; столи обідні з відкидними лавами; столи дитячі шестикутні; табурети дитячі; рукомийники; електросушка для рук; змішувачі для води), замінено систему вентиляції.

Підводячи підсумок, я хочу подякувати голові Ізюмської районної державної адміністрації Шамрай Любові Миколаївні, депутату обласної ради Ісламову Вісхану Алавдійовичу, депутатам районної ради, які ефективно працюють у депутатських комісіях, фракціях, сільським радам, виконавчому апарату районної ради, всім тим, хто доклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів місцевого самоврядування.
З повагою,

Голова районної ради                                                        С.Дуванський 
