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Про звернення голови Української 
асоціації районних та обласних рад щодо 

підтримки проекту Закону України 
«Про внесення змін до Конституції 
України (щодо децентралізації влади)» 
(реєстраційний № 2217а від 01.07.2015 р.)

Розглянувши лист-звернення голови Української асоціації районних та обласних рад , щодо підтримки проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)»,  керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада
ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення голови Української асоціації районних та обласних рад,  щодо  підтримки проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)» (реєстраційний № 2217а від 01.07.2015 р.) (звернення додається)
2. Направити дане звернення депутатам Верховній Раді України.
3. Текст звернення опублікувати на сайті районної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, правопорядку, свободи слова, інформації та регуляторної політики, з питань соціального захисту населення, охорони здоров’я, освіти, культури та молодіжної політики (Тютюнник Л.О.).


Додаток до рішення ІV сесії Ізюмської районної ради Харківської області 

VII скликання  від 18 березня 2016 року № 76-VII
Звернення
до депутатів Верховної ради України

Українське суспільство отримало роками очікувану можливість здійснити децентралізацію влади та закріпити гарантії спроможності місцевого самоврядування шляхом внесення змін до Конституції України.


Комплекс усіх необхідних змін міститься в законопроекті «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)» (реєстраційний № 2217а від 01.07.2015 р.).


Проект Закону України передбачає: відхід від централізованої системи державного управління, створення належних умов для розвитку спроможного місцевого самоврядування та розбудови ефективної моделі територіальної організації влади в Україні. Таким чином, відбудеться імплементація Європейської хартії місцевого самоврядування та реалізація її ключових принципів – субсидіарності, повсюдності місцевого самоврядування, його фінансової самодостатності.


Нарешті, районні та обласні ради зможуть самостійно вирішувати питання місцевого значення, що відносяться до сфери їх компетенції, отримавши правові підстави для створення власних виконавчих органів. Однак п. 8 Прикінцевих та перехідних положень законопроекту містить норму згідно якої особливості здійснення місцевого самоврядування в окремих районах Донецької і Луганської областей визначаються окремим законом. На нашу думку це є порушенням суверенітету нашої держави, втрачанням економічної незалежності, порушенням прав людини.  

До остаточного прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)» залишилось обмаль часу, оскільки голосування має відбутися у період поточної сесії Верховної ради України.


Враховуючи викладене, звертаємося з проханням підтримати проект Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)» (реєстр. № 2217а  від 01.07.2015 р.), за винятком п.8 прикінцевих та перехідних положень законопроекту, на поточній сесії Верховної Ради України.


Прийнявши зміни до Основного закону ви підтримаєте успішний, мирний, сталий розвиток наших громад, регіонів та всієї України.


З повагою,

Голова Ізюмської районної ради

Харківської області



                     
С.В. Дуванський
УКРАЇНА
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