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Про визначення відповідальної особи 

за забезпечення застосування 

електронного цифрового підпису в

Ізюмській районній раді Харківської області

Відповідно до п.9 Порядку застосування електронного цифрового підпису органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями державної форми власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 року №1452, керуючись ст.55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Визначити Марчука Миколу Павловича, начальника відділу з загальних та кадрових питань, відповідальним працівником за забезпечення застосування електронного цифрового підпису в Ізюмській районній раді Харківської області, а саме за:

- підготовку та надання акредитованому центру сертифікації ключів інформації, необхідної для формування посилених сертифікатів відкритих ключів підписувачів, які є працівниками Ізюмської районної ради Харківської області (далі Підписувачі), відповідно до Регламенту роботи акредитованого центру сертифікації ключів;
- подання до акредитованого центру сертифікації ключів звернень про скасування, блокування або поновлення посилених сертифікатів відкритих ключів підписувачів, відповідно до Регламенту роботи акредитованого центру сертифікації ключів;

- контроль за строком  чинності посилених сертифікатів відкритих ключів Підписувачів;

- контроль за використання Підписувачами засобів електронного цифрового підпису та зберігання ними особистих ключів.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

З розпорядженням ознайомлений
М.Марчук
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